

Уважаема госпожо/господин Директор,

На **1 февруари 2016 г.** Фондация „Комунитас“ обявява началото на десетия конкурс на националния социално-образователен проект „1000 стипендии“. Той е за **ученици от 6^и до 11^и клас**. За да кандидатстват за стипендия, учениците в тази възрастова група трябва да напишат есе по тема от формуляра, чрез което да демонстрират знанията и разсъжденията си в някоя от предметните области на хуманитарните или точните науки или изкуствата.

В проекта може да се включи всеки в посочената възрастова категория, но бихме желали да подчертаем, че „1000 стипендии“ има много ясна социална насоченост, затова насърчава кандидати от малки населени места, с нисък семеен доход или растящи без родителска грижа да разпознаят конкурса като територия, в която да изпробват своите умения и знания. Причината за този специален акцент е, че сравнителната инфраструктурна неравномерност на държавата ни поставя несправедливи социални ограничения, които вярваме, че с образование могат да бъдат преодоленни. В тази връзка, разчитаме, че с Ваша помощ информацията за конкурса може да достигне до повече деца, които биха кандидатствали в конкурс „1000 стипендии“.

Проектът е одобрен и препоръчан от Министерството на образованието и науката. През годините изградихме добро сътрудничество с министерството, както и с голяма част от Регионалните инспекторати по образованието, училищата и читалищата в България. Затова се надяваме, че можем да си партнираме в усилията повече деца да придобиват увереност, самочувствие и умение да прескачат социални ограничения.

Изпращаме Ви пакет с подробна информация за актуалната кампания на проект „1000 стипендии“, както и материали за кандидатстване, които учениците да използват като оригинал или копия, за да се включат в конкурса. **Документите за кандидатстване могат да бъдат изтеглени и от сайта ни www.1000.bg.**

Приложени са следните документи:

- Представяне на проекта - 1 бр.
- Формуляр за кандидатстване, инструкции за попълване и Приложение 1 - 1 бр.
- Плакат – обява на проекта - 2 бр.
- Информационна брошура - 2 бр.

Любезно Ви молим да разположите на видимо място информационните материали, така че възможно повече от тях да научат за проекта и повече деца да кандидатстват. Разбира се, ако прецените за подходящо, бихме могли да Ви предоставим материалите и по електронен път – моля, свържете се с нас, ще реагираме незабавно. На сайта на „1000 стипендии“ www.1000.bg може да бъде открита и още много информация в помощ на кандидата.

Предварително Ви благодарим за съдействието. Вярваме, че съвместните ни усилия са само в подкрепа на нашите деца. Ако имате въпроси, моля не се колебайте и се свържете с нас.

С уважение,

Искра Джанабетска-Кавалджиева
Ръководител на проект „1000 стипендии“
Програмен директор на Фондация „Комунитас“
имейл: info@1000stipendii.org, тел. 02/ 981 3250, 981 3216, 981 6612, 989 8891

